

Рентна плата за спеціальне використання води

Ставки	Особливості застосування ставок	Об'єкт оподаткування	Платники
1	2	3	4
Ставки рентної плати за спеціальне використання поверхневих вод		<p>Об'єктом оподаткування рентною платою за спеціальне використання води є фактичний обсяг води, який використовують водокористувачі.</p> <p>Об'єктом оподаткування рентною платою за спеціальне використання води без її вилучення з водних об'єктів є:</p> <p>для потреб гідроенергетики - фактичний обсяг води, що пропускається через турбіни гідроелектростанцій для вироблення електроенергії;</p> <p>для потреб водного транспорту - час використання поверхневих вод вантажним самохідним і несамохідним флотом, що експлуатується (залежно від тоннажності), та пасажирським флотом, що експлуатується (залежно від</p>	<p>Платниками рентної плати за спеціальне використання води є:</p> <p>первинні водокористувачі - суб'єкти господарювання незалежно від форми власності: юридичні особи, їх філії, відділення, представництва, інші відокремлені підрозділи без утворення юридичної особи, постійні представництва нерезидентів, а також фізичні особи - підприємці, які використовують та/або передають вторинним водокористувачам воду, отриману шляхом забору води з водних об'єктів;</p> <p>суб'єкти господарювання незалежно від форми власності: юридичні особи, їх філії, відділення, представництва, інші відокремлені підрозділи без утворення юридичної особи, постійні представництва нерезидентів, а також фізичні</p>
Басейни річок, включаючи притоки всіх порядків	Ставка рентної плати, гривень за 100 куб. метрів		
Дніпра на північ від м. Києва (Прип'яті та Десни), включаючи м. Київ	58,17		
Дніпра на південь від м. Києва (без Інгульця)	55,33		
Інгульця	84,39		
Сіверського Дінця	113,45		
Південного Бугу (без Інгулу)	63,97		
Інгулу	78,49		
Дністра	34,85		
Вісли та Західного Бугу	34,85		
Пруту та Сірету	26,17		
Тиси	26,17		
Дунаю	23,32		
Річок Криму	116,32		
Річок Приазов'я	139,66		
Інших водних об'єктів	63,97;		
Ставки рентної плати за спеціальне використання підземних вод		<p>Житлово-комунальні підприємства застосовують до ставок рентної плати коефіцієнт 0,3.</p> <p>За умови використання води з лиманів платниками рентної плати застосовується ставка рентної плати, встановлена за спеціальне використання поверхневих вод відповідно до показника «Інші водні об'єкти», зазначеного для ставок рентної плати за спеціальне використання</p>	<p>суб'єкти господарювання незалежно від форми власності: юридичні особи, їх філії, відділення, представництва, інші відокремлені підрозділи без утворення юридичної особи, постійні представництва нерезидентів, а також фізичні</p>
Найменування регіону	Ставка рентної плати, гривень за 100 куб. метрів		
Автономна Республіка Крим (крім м. Севастополя)	107,58		
м. Севастополь	107,58		
Області:			
Вінницька	92,98		
Волинська	96,04		
Дніпропетровська	81,48		
Донецька	110,56		
Житомирська	92,98		
Закарпатська	61,09		

Запорізька:		води за спеціальне використання поверхневих вод.	кількості місць).	особи - підприємці, які використовують воду для потреб гідроенергетики, водного транспорту і рибництва.
Веселівський, Мелітопольський, Приазовський, Якимівський райони	92,98			
інші адміністративно-територіальні одиниці області	84,39	За умови використання води з каналів платниками рентної плати застосовуються ставки рентної плати, встановлені за спеціальне використання води водного об'єкта, з якого забирається вода в канал.	Об'єктом оподаткування рентною платою за спеціальне використання води для потреб рибництва є фактичний обсяг води, необхідної для поповнення водних об'єктів під час розведення риби та інших водних живих ресурсів (у тому числі для поповнення, яке пов'язане із втратами води на фільтрацію та випаровування).	Не є платниками рентної плати за спеціальне використання води водокористувачі, які використовують воду виключно для задоволення питних і санітарно-гігієнічних потреб населення (сукупності людей, які знаходяться на даній території в той чи інший період часу, незалежно від характеру та тривалості проживання, в межах їх житлового фонду та присадибних ділянок), у тому числі для задоволення виключно власних питних і санітарно-гігієнічних потреб юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та платників єдиного податку.
Івано-Франківська:				
Богородчанський, Верховинський, Долинський, Косівський, Надвірнянський, Рожнятівський райони	145,42	За умови використання води із змішаних джерел водопостачання застосовуються ставки рентної плати, встановлені для джерел, з яких формуються (наповнюються) змішані джерела.		Для цілей цієї статті під терміном «санітарно-гігієнічні потреби» слід розуміти використання води в туалетних, душових, ванних кімнатах і умивальниках та використання для утримання
інші адміністративно-територіальні одиниці області	81,48			
Київська:				
Білоцерківський, Бородянський, Броварський, Васильківський, Іванківський, Кагарлицький, Києво-Святошинський, Макарівський, Миронівський, Обухівський, Поліський райони	67,59			
інші адміністративно-територіальні одиниці області	79,75			
Кіровоградська	107,58			
Львівська	84,39			
Луганська	122,13			
Миколаївська	122,13			
Одеська	101,8			
Полтавська:				
Великобагачанський, Гадяцький, Зіньківський, Лохвицький, Лубенський, Миргородський, Новосанжарський, Решетилівський, Хорольський, Шишацький райони	62,9			
інші адміністративно-територіальні одиниці області	70,1			
Рівненська:				

Володимирецький, Здолбунівський, Костопільський, Рівненський, Сарненський, Острозький райони	75,03			приміщень на належному санітарно- гігієнічному стані.
інші адміністративно- територіальні одиниці області	87,16			
Сумська:				
Глухівський, Сумський, Роменський, Шосткинський райони	70,1			
інші адміністративно- територіальні одиниці області	79,83			
Тернопільська	113,45			
Харківська	87,21			
Херсонська	87,21			
Хмельницька:				
Деражнянський, Красилівський, Летичівський, Старокостянтинівський, Хмельницький, Полонський, Шепетівський райони	72,74			
інші адміністративно- територіальні одиниці області	110,56			
Черкаська	62,9			
Чернівецька	101,8			
Чернігівська:				
Городнянський, Корюківський, Ічнянський, Сосницький, Сновський, Талалаївський райони	87,21			
інші адміністративно- територіальні одиниці області	68,19			
м. Київ	86,9			
Ставки рентної плати за спеціальне використання води для потреб гідроенергетики				
за 10 тис. куб. метрів води, пропущеної через турбіни гідроелектростанцій	11,31 гривні			
Ставки рентної плати за спеціальне				

використання води для потреб водного транспорту з усіх річок, крім Дунаю			
для вантажного і самохідного флоту, що експлуатується	0,1938 гривні за 1 тоннаж-добу експлуатації		
для пасажирського флоту, що експлуатується	0,0215 гривні за 1 місце-добу експлуатації		
Ставки рентної плати за спеціальне використання води для потреб рибництва			
за 10 тис. куб. метрів поверхневої води	59,36 гривні		
за 10 тис. куб. метрів підземної води	71,36 гривні		
Ставки рентної плати за спеціальне використання води за воду, що входить виключно до складу напоїв			
за 1 куб. метр поверхневої води	55,21 гривні		
за 1 куб. метр підземної води	64,39 гривні		
Ставки рентної плати за спеціальне використання води за шахтну, кар'єрну та дренажну воду			
за шахтну, кар'єрну та дренажну воду	12,79 гривні за 100 куб. метрів води.		